

2025/9/14 上午 06:23:21

慶亞裔傳統月 紐約僑校生自編演節目

#北美洲 #美國 #紐約中華公所 #紐約華僑中文學校 #New York Chinese School #亞裔傳統月

全球華文網

活動時間：2019-05-16

(世界日報訊) 紐約中華公所及紐約華僑中文學校11日舉行亞裔傳統月慶祝活動，今年恰逢太平洋鐵路(Transcontinental Railroad)建成150周年，使慶祝會更顯意義；而僑校學生自編自導自演節目，也從中體會身為亞裔的自豪。

當天來自紐約華僑中文學校的學生和聯成曼哈頓歌舞團帶來了精彩的表演，有民族舞蹈「台灣山地舞」、「浮生辭」、還有旗袍秀以及學生帶來的粵語和國語詩朗誦等節目。

中華公所主席伍銳賢表示，國會兩院於1977年開始設立亞裔傳統慶祝活動，到後來正式將每年5月定為亞裔傳統月；5月對亞裔來說有特殊意義，由華工修建的太平洋鐵路便於1869年5月10日完工，顯示華裔等亞裔對美國發展做出巨大貢獻。

他說，中華公所第一年慶祝傳統月是在2006年，2007年正式確立為每年慶祝活動，讓僑校學生們有機會自編自導自演帶有濃郁亞洲風情的節目，讓孩子們體會身為亞裔的驕傲與自豪。

駐紐約辦事處處長徐儷文表示，慶祝活動彰顯中華公所百年來一直致力於在教育下一代的文化傳承，擔著重要責任。

當日出席的慶典活動的還有紐約文教中心主任黃正杰、副主任葉帝余以及中華公所下屬七大僑團主席以及僑校學生、家長百餘人。

